BRASSIERE ET CHAUSSONS
TAILLE 0 d 3 MOLS

Fournitures :

Aiguille 2 et 2 ¥
- M 3 pelotes de laine layette
R 2 petits boutons

1 crochet 2 ¥ pour réaliser les
% TRV bR cordelettes de fermetur
v, brassiere et des chau S. Des
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rubans peuvent %%HIS ala
place.
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Echantillon : 5 QQ

20cm de point fantaisie = 32 mailles. .

Abréviations:

m= maille 0&

lis= lisiere
QY
ens= ensemble \\Q)Q

term= terminer@“b
rép= rép?\gﬂ\(b
end(?@r'oit

env= envers

Points employés :

Jersey

Point mousse



Point fantaisie : voir diagrammes

Ourlet dents de chat avec les aiguilles 2 :

Tricoter 4 rangs de jersey

Tricoter 1 rang de jours : 1m lis * 2m ens, 1 jeté* rép de *a* term 1m end, 1m lis

Aiguille 2 ¥z : 4 rangs de jersey.
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Répéter de " & * et tric. du 1er au 34e rg.




Diagramme pt fantaisie n° 2 Diagramme pt fantaisie n° 3
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* Répéterde ~a * *f
m. centr.
i = m.lis.: tric. la fere et la derniére m. normalement comme elies doivent étre tric. dans le pt.
L.l=m. endr. sur l'endr. ou env. sur l'env.
Zl=m. env. sur I'endr. ou endr. sur 'env.
O =jeté
‘Al = dim. double verticale endr. sur l'endr.: d'un groupe de 3 m., glisser fa 1ére et la 2e m. comme
pour les tric. ens. & I'endr., reprendre sur l'aig. gauche la 1ére de ces 2 m, en passant derriere
__la2e, tric. ens & l'endr. la 3¢ et la 1&re ot passer la 2e m. sur la m. obtenue.
!X = surjet simple endr.: glisser 1 m. & I'endr., tric. la m. suivante & 'endr. et passer la m. glissée
__surlam. tric.
(& =2 m.ens. & l'endr.
) = surjet double endr. sur 'endr.: glisser 1 m. & l'endr., tric. les 2 m. suivantes 2 I'endr. et passer
~la m. glissée sur la m. obienue. Q
€ =3 m. ens. & l'endr. sur l'endr. .

DEVANT :

Monter 55 mailles.

Tricoter I'ourlet dents de chat %Q
ﬁ@ tant 4 m sur le rang (59m)

Tricoter 1 rang en

Continuer avec | les 2 ¥z en suivant le diagramme 1. Commencer le diagramme
du diagramme.

par 1m lis x
Trlcoter 8 gs du diagramme.

en suivant le diagramme 2 et en augmentant au premier rang : 4m (63m)..
Colimencer le diagramme 2 au 1% rang par 1m lis et la 11°™ m du diagramme.

A 14cm de hauteur aprés I'ourlet former le raglan en rabattant de chaque c6té 3m.



Continuer en faisant les diminutions fantaisies ainsi a 4m du bord :

A droite :

1* rang : 4m end, 1 jeté, 2m ens end, 3m ens end (diminution double)

2éme

rang . env

3éme

rang : 4m end, 1 jeté, 2m ens end, 2m ens end.

4°™ rang : env

A gauche :

1 rang : quand il reste 9m sur l'aiguille gauche : 1 surjet double, 1 surjet simple, 1
jeté, 4m end (diminution double)

\ ¥%
2°M® rang : env QQ
3°*™ rang : quand il reste 8m sur l'aiguille gauche : 1 surjet simple, 1 L@%Tmple 1
jeté, 4m end \Q\

\ 2
4°M° rang : env QQ
Continuer en répétant les rangs 3 et 4 : Q

1 fois 1 diminution double et 15 fois 1 dlmlnuthﬁp}e de chaque coté.

Entre temps a 21cm de hauteur apres @gﬁ abattre pour I'encolure : 7m centrales,
puis tous les 2 rangs : 2x3m.

A 22,5cm de hauteur apres @e@rabaﬂre les 2m restantes.
@

o

Les dimensig q?®

Largeur
gu’au début du raglan (apres ourlet): 14cm
Hauteur totale (apres ourlet) : 23,5cm

Largeur de I'encolure : 7cm.



¥ DOS :

Monter 37 mailles.

Tricoter I'ourlet dents de chat.

Tricoter 1 rang env en augmentant 2 m sur le rang (39m)

Continuer avec les aiguilles 2 %2 en suivant le diagramme 1. Commencer le'diagramme
par 1m lis, Im end et la 5°™ m du diagramme.

Tricoter 34 rangs du diagramme.

Continuer en suivant le diagramme 2 et en augmentant au'premier rang : 3m (42m)..
Commencer le diagramme 2 au 1°* rang par 1m lis et [a.21°"° m du diagramme.

A 14cm de hauteur aprés I'ourlet former le raglanen rabattant d a gauche : 3m.

Continuer en faisant les diminutions fantaisies?a 4m du bord a gauche :

1 diminution double et 18 dlmlnutlons Ssimples.

A 24cm de hauteur a res@u&et rabattre les 19m restantes.
Tricoter le second &7& en sens inverse.

Les dlme

Large >§ 14cm

ur jusqu’au début du raglan (apres l'ourlet) : 14cm

Hauteur totale (apres ourlet) : 25cm

Largeur col : 6cm.

MANCHES :

Monter 33 mailles.
Tricoter I'ourlet dents de chat.
Tricoter 1 rang env en augmentant 4 m sur le rang (37m)

Continuer avec les aiguilles 2 %2 en suivant le diagramme 3. Commencer le diagramme
par 1m lis et la 4°™ m du diagramme.

Tricoter 18 rangs du diagramme 3.



Continuer en suivant le diagramme 2 et en augmentant au premier rang : 4m (41m).
Commencer le diagramme 2 au : 17°™ rang en placant la 1°® m du diagramme au
centre du travail.

En méme temps augmenter de chaque c6té tous les 6 rangs : 5x1m et tous les 4
rangs : 4x1m on a 59m.

A 11,5cm de hauteur aprés I'ourlet former le raglan : rabattre 3m de chaque cote.
Puis faire les diminutions fantaisies comme sur le devant.

A 20cm de hauteur aprés I'ourlet rabattre :

- a droite tous les 2 rangs : 2x5m et 2x3m.

- a gauche : 3x1 diminution simple.

Tricoter la seconde manche en sens inverse.

Les dimensions : 0\, "
Largeur bas : 130m‘b\\6

Hauteur juw ebut du raglan (apres l'ourlet) : 11,5cm
Largeu@o. t diminution du raglan : 20cm

D

Largeur haut de la manche : 5¢cm.

tale (apres I'ourlet) : 22,5cm

Hauteur totale (apres ourlet) : 25cm
Faire les coutures des cotés de la brassiere. Faire les coutures des manches.

Monter les manches a la brassiere a petits points. Faire les différents ourlets en pliant
le bas au niveau des jours.

ENCOLURE :

Avec les aiguilles 2 ¥z relever tout autour de I'encolure 74m.

Tricoter 2 rangs de point mousse.

Au rang suivant faire 2 boutonniére sur le demi dos droit a 3m du bord et espacées de

om.



Tricoter 2 rangs de point mousse et arréter au rang suivant.

BORDURES :

Sur un coté du demi dos relever 88m et tricoter 5 rangs de point‘'mousse. Arréter
Faire la méme chose sur l'autre cété.
Coudre les boutons.

Pour maintenir la brassiere dans le dos ; faire\é».gcm sous le bras une chainette de
100ml.

Faire également une chainette dw&ur I'autre c6té du demi dos a 11cm de

I'encolure.
O



I=m. lis.: tric. la 1ére et la der
__comme elles uow Nt étr

Sl

__suivante a l'endr
Ki=2m.ens. a
[Al=dim. doubl

3 m.,, glisser la 1& ric.
a l'endr., reprendre st > des2m, en
passant derriere la 2 .la3eetla

Aigui”es 2% 1@re et passer la 28 m.

Monter 34m 6%%%‘ ‘

cn s

lend, 1 jeté, 15 end, 1 jeté d, 1jeté, 15end, 1 jeté, 1 end

End (jetés end prls‘ﬁ riere)
2end, 1 jeté, @ jeté, 2 end, 1 jeté, 15 end, 1 jeté, 2 end

3end l \e 16 end, 1 jeté, 4 end, 1 jeté, 16 end, 1 jeté, 3end

\@ggjete 16 end, 1 jeté, 6 end, 1 jeté, 16 end, 1 jeté, 4 end

© 0NV A WN e



10. End

11.End

12.Env

13. Commencer les motifs en suivant le diagramme: 1m lis, motifs terminer 1m lis
14. Rang 2 du diagramme

15. Rang 3 du diagramme

16. Rang 4 du diagramme

17. Rang 5 du diagramme

18. Rang 6 du diagramme

19. End

20. Env

21. 29m end, 1 surjet simple : tourner le travail
22.9m env, 2m ens env : tourner le travail
23.9m end, 1 surjet simple : tourner le travail
24.9m env, 2m ens env : tourner le travail

25. 9m end, 1 surjet simple : tourner le travail
26.9m env, 2m ens env : tourner le.travail
27.9m end, 1 surjet simple : teutnerle travail
28.9m env, 2m ens env Gener le travail

29.9mend, 1s Qle tourner le travail
30.9menv, 2 LXZXnv tourner le travail
31.9m erg&@ﬂqet simple : tourner le travail
Qsj\}g ’2m ens env : tourner le travail
end, 1 surjet simple : tourner le travail
Q@Qm env, 2m ens env : tourner le travail
‘ 5.9m end, 1 surjet simple : tourner le travail
36. 9m env, 2m ens env continuer le rang au bout du tricot.
37.End
38. Env
39. Imlis *2m ens end, 1 jeté* rép de *a* term 1m lis
40. Env
41. End
42. Env
43.End
44. Env

45.1m lis, *1m end, 1m ev* rép de *a* term 1m lis
46. 1m lis, *1m env, 1m end™* rép de *a* term 1m lis



47. ldem 45
48. ldem 46
49.ldem 45
50.1dem 46
51.1dem 45
52.1dem 46
53.Idem 45 0@
54.1dem 46 .CJ
55. Arrét. \0%
’ b

Faire 2 cordelettes de 80ml et les passer dans les jours sur chac@anausson.
L)

Faire la couture de |'arriére des chaussons ;
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